

KARL ERJAVEC  
MINISTER ZA ZUNANJE ZADEVE  
REPUBLIKE SLOVENIJE

Ljubljana, 24. oktober 2012

Spoštovani,

dovolite mi, da se takoj na začetku zahvalim in izrečem priznanje Slovenski Karitas in partnerjem za izjemno pobudo, ki jo izvajajo pod naslovom "V smeri podnebne pravičnosti v državah v razvoju s poudarkom na podsaharski Afriki".

Podnebne spremembe so eden najresnejših globalnih problemov, ki pomembno in ponekod tudi usodno vplivajo na vsakdan posameznikov. Izjemne razsežnosti vpliva in posledic podnebnih sprememb v kombinaciji z drugimi dejavniki se že kažejo v regiji podsaharske Afrike, v regiji Sahel, in na Afriškem rogu. Skupaj je prizadetih že več deset milijonov prebivalcev, med njimi veliko otrok.

Podnebne spremembe pa niso le okoljski problem. Pomembno je razumeti njihove vplive na človekovo zdravje, prehransko varnost, dostop do pitne vode, ekonomski in socialni razvoj ter mednarodno varnost. Zaradi podnebnih sprememb se namreč povečujejo možnosti konfliktov glede redkih virov, ozemlja ali meja.

Boj proti podnebnim spremembam bo v prihodnje zahteval od človeštva velike premike v prioritetah vlad in tudi posameznikov. Desetletja in stoletja človekovega, pogosto precej neodgovornega ravnanja so se odrazila v negativnih posledicah, ki jih najbolj občutijo ravno revne države. Kot relativno razvita država mora tudi Slovenija prevzeti del odgovornosti, kipa se začeti že doma. Ključno pri tem je ozaveščanje javnosti, spoznanje, da naše vsakodnevno ravnanje vpliva na bližnje in tudi precej oddaljeno okolje. Zavedanje, da s svojimi dejanji lahko vplivamo na kvaliteto življenja posameznikov na drugem kontinentu je pri tem ključno.

Aktivnosti ozaveščanja o vzroki in posledicah ter možnostih ukrepanja so pri tem ključna. Zahvaljujem se in hkrati izrekam čestitke vsem tekačem na 17. Ljubljanskem maratonu, ki bodo svoje pretečene kilometre namenili v izraz solidarnosti do prizadetega prebivalstva v Afriki in hkrati prispevali h gradnji že drugega "Kroga solidarnosti okoli planeta Zemlje". Ravno take akcije nas na kreativen in hkrati zdravju prijazen način spodbujajo in prepričujejo k bolj odgovornemu ravnanju.

Z najboljšimi željami,

